

Clarifications during tendering
F-SE-15-T01
Provision of Web Development Services
Questions and Answers I

Vienna, the 8/5/2015
Ref: 2015-outgoing-716

Reference: Open call for tender F-SE-15-T01 Provision of Web Development Services
Subject: Clarifications during tendering

Dear Sir/Madam,

We received questions of general interest from the tenderers. Please find herewith the answers to these questions.

Yours sincerely,

A handwritten signature in black ink, appearing to read 'Constantinos Manolopoulos'.

Constantinos Manolopoulos
Director a.i.

Clarifications during tendering

F-SE-15-T01

Provision of Web Development Services

Questions and Answers I

Question 1:

It is written at page 16 of the Tender Specifications, regarding Lot 2: "The information systems are based on PHP/MySQL Apache web server technologies. The e-recruitment running at the old CMS is based on Oracle, Oracle (BEA) Weblogic, Java, XML and XSL. ".

Although we are aware that this statement is part of scenario B which is only an example of the type of services that could be requested during the contract, we assume that it describes the actual situation within the FRA as the Agency website is based on Drupal; we would then expect most of the activities to be provided in the area of PHP/MySQL. Though, it is written at page 16 of the technical specifications that 90% of the Contracting Authority's software development and technology usage under Lot 2 are related to JAVA, J2EE, JavaBeans, Oracle or MS SQL.

Can you confirm that only 10% of the activities under Lot 2 will have to do with Drupal, PHP, MySQL, R, SPSS, HTML, HTML5, CSS, XML, XSL, Javascript, Objective-C, Piwik, Limesurvey?

If so can you explain the grounds for these percentages of software development and technology usage under Lot 2?

Answer 1:

You are correct. The percentage of usage for Lot 2 of Drupal, PHP, MySQL, R, SPSS, HTML, HTML5, CSS, XML, XSL, Javascript, Objective-C, Piwik and Limesurvey technologies is 90%. There is an error in the percentages for Lot 2 mentioned in Annex A.1 – Technical Specifications.

Therefore, the table indicating the percentage of effort for the FWC duration shall read as follows:

ID	Software development Technologies	% of effort for the FWC duration	
		Lot 1	Lot 2
1	SharePoint 2010, .NET, ASP.NET, MS SQL	65%	--
2	JAVA, J2EE, JavaBeans, Oracle or MS SQL	35%	10%
3	Drupal, PHP, MySQL, R, SPSS, HTML, HTML5, CSS, XML, XSL, Javascript, Objective-C, Piwik, Limesurvey,		90%
	TOTAL	100%	100%

Annex A.1 – Technical Specifications shall be amended accordingly.

**Question 2:**

Document: annex_c_-_standard_submissions_form_f-se-15-t01.rtf

Form: FormD.1

In the above section there is a reference (link) to the CV template to be used for educational and professional qualifications. The link to this template (<http://europass.cedefop.europa.eu/europass/home/hornav/Downloads.csp>) does not work.

Answer 2:

Please find below the updated link where you can download the europass CV:

<https://europass.cedefop.europa.eu/en/documents/curriculum-vitae/templates-instructions>

Annex C – Standard Submission Form shall be amended accordingly.